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TÁJÉKOZTATÓ 

a humánerőforrásmegtartási és -fejlesztési koncepció végrehajtásának folytatásáról 

 

 

A Semmelweis Egyetem vezetése elkötelezett a 2016-ban elindított és fokozatosan kiterjesztett 

egyetemi életpályamodellek folytatása iránt, a vezetői költségvetés meghatározásakor az idei 

évben is kiemelt prioritást élvez az ehhez szükséges forrás megteremtése. Mind az oktatás-

kutatás, mind a betegellátás terén stratégiai cél a munkaerő megtartása és megbecsülése, 

melynek fontos eszköze az életpályamodellek fenntartása, bővítése.  A Semmelweis Egyetem az 

idén ebből a célból mintegy 2,6 milliárd forintot, a tavalyinál közel félmilliárd forinttal nagyobb 

összeget különít el.  

 

A Szenátus 2020. január 30-án hozott 21/2020. (I. 30.) számú határozatával az alábbiak szerint 

döntött a humánerőforrásmegtartási és -fejlesztési intézkedések folytatásáról. 

 

1) A betegellátás terén elindított egyetemi életpályamodellek folytatása 

 

A Semmelweis Egyetem betegellátásban való meghatározó szerepe, egészségügyi 

szakdolgozóinak jelentős létszáma okán fontos célkitűzése a nővérhiány enyhítése és a 

szakdolgozói elvándorlás megfékezése. Klinikái, intézetei működtetése során alapvető 

szempont, hogy az ellátás zavartalansága folyamatos legyen, azt ne veszélyeztesse a megfelelően 

képzett szakdolgozók hiánya.  

 

a) Továbbra is kiemelten kezeljük a Klinikai Központ alá tartozó szervezeti egységekben 

folyamatos (megszakítás nélküli) munkarendben dolgozó, legalább „C” fizetési 

osztályba sorolt egészségügyi szakdolgozóink, illetve az őket közvetlenül irányító 

vezető ápolók (főnövérek) bérrendezését. Az e körre kiterjedő, 2016-ban elindított 

egyetemi életpályamodell értelmében 4 hónap folyamatos közalkalmazotti jogviszonyt 

követően az érintettek a jogszabály szerinti (2020. január 1-jével ismét megnövelt) garantált 

illetményük 10 %-ának megfelelő összegű illetményemelésben részesülnek. 2020. november 

1-jével újabb ágazati illetményemelésre kerül sor, így az év utolsó két hónapjában az egyetemi 

életpályamodell is ehhez igazodva, a megnövekedett garantált illetmény 10 %-ában kerül 

megállapításra. Az intézkedés a 2020. évre szól, és az Egyetem vezetése elkötelezett az 

életpályamodell következő években való folytatására, az ehhez szükséges források folyamatos 

biztosítására. 

Rektori javaslat alapján a szakdolgozói életpályamodell – amennyiben a vezetői 

költségvetésben ennek forrása rendelkezésre áll – a dolgozói hűség elismerése és ösztönzése 

érdekében 2020. április 1-jével úgy módosul, hogy a legalább 5 éve folyamatosan a 

Semmelweis Egyetem közalkalmazotti állományában lévő, fenti kategóriába tartozó 
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egészségügyi szakdolgozók a garantált illetményük 10 %-a helyett 10+5 %-a mértékű 

illetményemelésben részesülnek. 

 

b) A Semmelweis Egyetem három koraszülött intenzív (PIC/NIC) osztályán dolgozó 

egészségügyi szakdolgozók 2019. augusztus 1-jétől átlagosan 25-30 %-os 

illetményemelésben részesülnek, amely differenciáltan, az érintett klinikák vezetőinek 

értékelése és döntése alapján, az adott területen (PIC/NIC) történő foglalkoztatás 

idejére történik. Az emelés úgy került megvalósításra, hogy az egyetem három 

koraszülött intenzív osztályán az átlagos (de differenciált) alapilletmények azonos 

szintre emelkedtek. Tekintettel arra, hogy az intézkedés határozatlan idejű (a fenti 

feltétellel biztosított) illetményemelés formájában valósul meg, fenntartása nem 

igényel további intézkedést.  

 

c) A műtőséletpályamodell 2019. november 1-jével került bevezetésre első lépésben 2020. 

március 31-ig terjedő időtartamra, a Klinikai Központ vezetése által meghatározott elvek 

szerint dolgozói szinten differenciálva. 14 klinika mintegy 280 munkavállalója részesül a 

juttatásban illetménykiegészítés formájában. Az intézkedés 2020. április 1-jétől december 31-

ig terjedő időszakra meghosszabbításra kerül változatlan feltételekkel. 

 

2) Az oktatás-kutatás terén elindított egyetemi életpályamodellek folytatása 

 

a) Az ÁOK-n, a FOK-on és a GYTK-n az oktatói, kutatói, tanári munkakörökben 

foglalkoztatott közalkalmazottak az oktatói/kutatói/tanári illetménytábla szerinti garantált 

illetményhez képest legalább a legutóbbi két egészségügyi szakorvosi illetményemelés 

(207.000 Ft) összegével emelt illetményben részesülnek. Az intézkedés 2020. január 1-jétől 

december 31-ig terjedő időszakra meghosszabbításra kerül. Az illetményemelés azokat az 

oktatókat és kutatókat, illetve tanárokat érinti, akik az intézkedés bevezetése előtt nem, vagy 

kisebb mértékben részesültek az egészségügyi ágazati illetményemelésben.  

 

b) Az EKK-n, az ETK-n, a PAK-on, valamint a központi területeken oktatói, kutatói és tanári 

munkakörben, továbbá a könyvtárban és levéltárban kulturális közalkalmazotti 

munkakörökben dolgozó egyetemi munkatársak tekintetében a fent említett három karhoz 

hasonló, de eltérő mértékű béremelés került bevezetésre: amennyiben a dolgozó 

alapilletménye (a kulturális munkakörben dolgozók esetében a kulturális pótlékkal emelt 

alapilletménye) teljes munkaidős foglalkoztatás esetén nem éri el a bértábla szerinti 

illetményének 100 000 Ft-tal növelt összegét, arra kiegészítésre kerül (részmunkaidős 

foglalkoztatás esetén a kiegészítés arányosan történik). Az intézkedés 2020. január 1-jétől 

december 31-ig terjedő időszakra meghosszabbításra kerül.  

 

3) Ösztönzési, teljesítményértékelési szempontok megjelenítése az  egyetemi 

életpályamodellekben 

 

A Semmelweis Egyetem Szenátusa egyetértett azzal, hogy az egyetemi életpályamodellek 

folytatása, hosszú távú fenntartása, és a lehetőségek szerinti bővítése kiemelt jelentőséget 

élvez a jövőben is; ugyanakkor fontosnak tartja azt is, hogy az életpálya-juttatásokhoz 

kapcsolódóan – különösen az oktatás-kutatás terén elindított életpályamodellek esetében 

– megjelenjenek ösztönzési, teljesítményértékelési szempontok, teljesítménycélok mind 

az egyének, mind a szervezeti egységek vonatkozásában, amelyek lehetővé teszik a 
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juttatások ehhez igazított, differenciált meghatározását. Meggyőződése, hogy a 

teljesítményelvű, a kiemelkedő teljesítményt értékelő és jutalmazó juttatási rendszer 

bevezetése hozzájárul az egyetem oktatási-kutatási kiválóságának gyarapodásához.  

 

Ennek megfelelően az életpályamodellek 2021. január 1-jétől történő folytatása során a 

juttatások megállapítására már a teljesítménymérés és -ösztönzés szempontjai 

figyelembevételével, differenciáltan fog sor kerülni.  

 

 

Budapest, 2020. február 13. 

 
Dr. Reichert Péter s. k. 

főigazgató 


		2020-02-13T23:49:03+0100
	Nem érhetõ el
	A digitális aláírás a NetLock Kft. PDF Signo termékével készült.




